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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Solicito ao Deputado José Gomes que emita parecer pela CEOF sobre a 

matéria. Parece-me que V.Exa. é o Relator designado. É isso, Deputado Agaciel 

Maia? 

DEPUTADO JOSÉ GOMES (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

por favor designe outro Deputado da CEOF, porque eu não estou com o parecer 

aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Presidente 

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Agaciel Maia, que 

designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Eu avoco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 07 - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar nº 63/2016, 

de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 855, de 19 de 
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novembro de 2012, que desafeta áreas públicas de uso comum do povo, na 

Região Administrativa de Brasília - RA I, e dá outras providências”.   

Presidente, no âmbito dessa comissão, a gente acompanha também o 

entendimento da Deputada Arlete Sampaio pela aprovação da Emenda nº 3 e 

rejeição das demais emendas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer pela 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar nº 63/2016, 

de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 855, de 19 de 

novembro de 2012, que desafeta áreas públicas de uso comum do povo, na 

Região Administrativa de Brasília - RA I, e dá outras providências”.   


